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Tanque de guerra y niño piedra

Análisis objetivo:  la imagen es una fotografía tomada desde un encuadre  de plano medio, ya que a pesar de que es fácil descifrar todo el contexto en el que se desarrolla, se puede ver a un sujeto como primer plano y la suficiente información para verificar lo que el sujeto esta haciendo.  El  ángulo en el que esta imagen fue capturada es de derecha a izquierda, ya que el fotógrafo captó la imagen ligeramente hacia la derecha enfocando la cámara hacia la izquierda.  Un primer plano y como protagonista, encontramos a un niño con los brazos extendidos a punto de lanzar un objeto, que suponemos por el contexto es una piedra.  
En segundo plano con un gran tamaño, está un cañón de guerra, bajo todo un contexto de conflicto., por toda la gente que se ve al fondo y la explosión del lado inferior derecho de la imagen.  Es una imagen a color, que a pesar de no tener una gran variedad de los mismos, hacen que se vea más real el momento que se vive, ya que los colores plasmados son los que se utilizan comúnmente en estos periodos de destrucción. Es una imagen icónica polisémica, ya que muestra una realidad de guerra, pero a la vez se le pueden dar un sin fin de significados. 
Se puede relacionar esta imagen con  la  guerra, muerte, familias destruidas, hambre, pobreza, sangre, violencia, mutilaciones, lucha y solidaridad mundial; y es que cada vez que se desata una guerra en el mundo, tiene como consecuencia mucha desgracia. Esto es a lo que la imagen  nos lleva a reflexionar,  el conflicto que provoca la lucha de poderes (muchas veces sin motivos verdaderos) sin importar la gente que pueda morir o las familias que se destruyan.
Es inevitable el contraste que nos provoca como espectadores, el ver por un lado un tanque de guerra que es capaz de controlar una nación, y por el otro un niño con gran valor, lleno de impotencia y ganas de defender lo que es valioso para él, poniendo así un alto a la situación de guerra en la que se encuentra. 
En las diferentes guerras que perturban al mundo, siempre hay fotógrafos que se encargan de capturar los momentos más crueles que se viven en la guerra; pero a la vez, estas fotos o imágenes ayudan a hacer conciencia en la gente y sensibilizarla con la situación que atraviesan esas naciones. Esta imagen es un poco fuerte, pues es de gran asombro, ver como un pequeño tiene valor para enfrentarse con un tanque de guerra. Como ya lo mencionamos anteriormente, este tipo de imágenes son creadas para cambiar la perspectiva de los agresores y de la gente en general.
La imagen que mostramos aquí es una imagen fija, por que se captó un instante de la realidad, es decir fue capturada por un fotógrafo, el medio que utilizó para conservar este momento, fue una cámara. En este caso no podemos percibir el sonido que emite la imagen debido a que es una imagen fija, pero con el sólo hecho de observarla, podemos saber lo que es el ruido de un  tanque o el panorama que rodea a esta gente en guerra.
Nos representa el coraje de un niño hacia un tanque de guerra, el cual ha destruido una nación. Del mismo modo podemos apreciar el valor que tienen el niño al enfrentarse con una simple arma: su piedra. Es muy clara con lo que nos quiere dar a entender, en donde los adultos quienes son los que deberían resolver los asuntos de manera correcta no lo hacen y un niño toma un papel maduro y muestra la ira que tiene y las ganas de que todo acabe. Lo que siente este niño, lo representa a través de la agresión al tanque de guerra, tal vez, pensando que con esto pueda cambiar el rumbo que hasta el momento ha tomado dicha realidad.
Muchas de estas imágenes y en especial esta (en situación de guerra), pretenden hacer conciencia en el público en general pero, muchas veces una foto o imagen realmente no puede acabar con la guerra que se vive en estas naciones. Aún sabiendo que una imagen no puede acabar con la guerra, si nos ayuda a hacer conciencia y ver a la guerra como lo que es, algo que destruye sin consideran consecuencias. Al tomar conciencia de estas imágenes, podemos abrir nuestro panorama como personas y ver las diferentes realidades que existen día con día en distintos lugares del mundo que muchas veces no nos detenemos a ver o lo vemos tan lejanos de nosotros.
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Madre Teresa  de  Calcuta

 Análisis objetivo: la imagen esta a una escala de grises, con ligeras luminosidades en algunas áreas de la misma. El fondo es casi en su totalidad blanco, haciendo resaltar sobre todo los rostos de los personajes de la misma.  Es una imagen tomada en primer plano, ya que a pesar de ser dos los sujetos en esta imagen, no hay mayor acercamiento en ninguna de estas. El fotógrafo se encontraba a un nivel frontal, no se desviación alguna hacia la izquierda o derecha ni de arriba hacia abajo.  Los protagonistas en esta imagen es la Madre Teresa de Calcuta a la par de un bebé aprox. De 6 meses.  Es una imagen icónica ya que muestra una realidad de la Madre Teresa de Calcuta tomando en brazos a un bebé, y entre ambos una comunicación visual. Es por lo tanto una imagen polisémica ya que según el receptor que la observe le podrá dar un significado diferente a pesar de ser tan clara. 
Esta imagen que comunica tranquilidad, bondad, solidaridad, amor, paz, fe, esperanza, lucha, que trasmite la elegimos porque es como un símbolo de que aún hay algo que hacer a pesar de que a veces te encuentres muy cerrado en u mundo, existe la posibilidad de ayudar al que encuentras a tu lado, en donde puedes encontrar mayores satisfacciones personales.  
La imagen como se dijo en análisis objetivo es fija, ya que se captura un momento específico de la realidad, una realidad de un personaje conocido a nivel mundial. El autor de dicha foto tenía como objetivo el guardar en un plano un acto de amor de dicho personaje, capturando una sonrisa momentánea y la comunicación que de da aún sin palabras entre estas dos personas.  La Madre Teresa de Calcuta como bien se sabe es conocida a nivel mundial por lo tanto es fácil sacar conclusiones de lo que la imagen nos quiere decir, ya que tenemos una idea del historial de dicha persona.

La función que quizá tiene la imagen es la de guardar un momento para la Madre Teresa de Calcuta, así como trasmitir al receptor  toda esa esperanza de la que se habla anteriormente, a pesar de lo creyente o no que seas, creo que se puede ver toda la bondad y amor con la que sostiene al bebé y esa paz que refleja con una gran sonrisa al tenerlo en brazos.  Es satisfactorio a nuestro parecer el poder con un simple vistazo el mensaje de la foto.  Al ser un personaje conocido por muchos y tener una cantidad de fotografías, es impresionante ver en cada una algo nuevo que trata de ofrecernos el autor de dicha imagen.                                                                
A pesar de saber la vocación de la madre Teresa de Calcuta. Podemos compararlo con la felicidad de una madre al tener a su hijo en brazos así como la visualización entre ambos que se suele dar. 


Maltrato infantil
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Análisis Objetivo: La imagen tiene un plano medio al parecer los sujetos se encuentran en una habitación en donde se puede apreciar del lado izquierdo la figura en la pared de un hombre al parecer gritando, mientras del lado derecho una niña sentada en el piso se  cubre sus oídos y cierra los ojos. La angulación de la fotografía es frontal, se puede observar que el fotógrafo trato de enfocar la cara de la niña, y le dio importancia al hombre de la derecha que grita;  la luz provenía del lado derecho por tal razón la sombra de la niña es corta.
En el primer término se aprecia en su mayoría la sombra del hombre de la izquierda y del lado derecho en mucha menor proporción a la niña, en segundo término se puede apreciar ambos rostros, el del hombre y el de la niña, y es en este donde se puede apreciar la relación que existe entre ambos rostros.  La fotografía esta formada por dos personas, y entre estas se percibe que existe un efecto de acción reacción leyéndolas de izquierda a derecha.
La luz en la imagen proviene del frente, es por esto que se alcanza a ver muy bien el rostro de la niña, y los rasgos de el hombre; la imagen cuenta con una gama de grises a negros, dándole luz al sujeto principal que es la niña en el lado derecho. 
Esta imagen es icónica, polisémica y fija, ya que refleja una realidad, pero a la vez la imagen puede ser interpretada por el observador le podrá dar diferentes significados según su bagaje cultural. 
Esta imagen la pudimos relacionar con maltrato, soledad, tristeza, violencia, angustia, desesperación, miedo, etc. ya que es fácil ver como una niña asustada trata de huir de lo que esta viviendo en ese momento.
Nos llamó la atención ya que es una imagen que refleja lo que muchos niños de México viven actualmente, y no estamos pensando en gente que está lejos de nosotros; sino tal vez, niños que muchas veces no se encuentran tan alejados de nuestro círculo familiar. 
Al verla es sencillo dar por conclusión como es la vida de esa niña. Dicha imagen permite a quien la observa por lo menos en nuestro caso, imaginar un sin fin de situaciones por las cuales la niña se encuentra en esa posición, así como de lo que el padre (quien creemos que es el que sale en la imagen) puede estar diciendo. 
La imagen fue capturada por un fotógrafo que su fin es retratar la realidad que se vive en muchas sociedades en la actualidad, quiso reflejar como puede dañar a los niños el hecho de que en la casa haya violencia, tal vez ni siquiera el adulto le esté gritando directamente a la niña, sino se está pelando con alguien, pero por el simple hecho de escuchar y encontrarse inmersa en dicha situación, se puede ver claramente la angustia que refleja la niña, cerrando los ojos para no ver y tapando sus oídos con ambas manos para dejar eso a un lado. 
La imagen en una fotografía fija ya que el fotógrafo capturó una escena de la realidad de alguna sociedad, lo que el autor hace para poder llegar al objetivo de dicha imagen, es la utilización de una sombra, la cual nos ayuda a entender de mejor manera la situación en la que se encuentra. 
La imagen representa un hecho social que afecta a muchos niños en el mundo y lo representa de una manera muy clara al enmarcar a la niña que muestra sus ansias por no querer escuchar los gritos de su padre. La imagen permite imaginar el sonido que se esta emitiendo en ese momento, ya que la sombra tiene un aspecto de estar gritando. 
Nosotras creemos que la imagen es conmovedora, mueve muchas emociones al verla, y el objetivo del autor es que al verla te provoque todos esos sentimientos para que quieras solidarizarte con los niños que viven esta situación o que tú no hagas eso con los niños que te rodean ya que puede atraer grandes problemas en ese momento o futuros. 
CAMBIANDO PAPELES

En un salón de clases de una primaria del sur de Virginia, se  manifestaba la noticia de la caída de las torres gemelas en  NY. Jonh  estudiante estadounidense y descendiente de una familia militar escuchaba con cara de asombro lo narrado por los noticiarios sobre aquel fatal acontecimiento.

Ese día al regresar a casa no pudo sacarse de la cabeza aquella noticia, ya había visto a través de la televisión lo sucedido con cada una de las torres, las personas, y el ánimo que se sentía en el ambiente, que aún estando retirados de NY, era quebrantado. La gente caminaba con cara de preocupación que no se podía ocultar, era notorio el miedo que demostraban al no saber la razón de lo sucedido.
Tiempo después Jonh no escuchaba en ningún lugar otra cosa que no fuera lo acontecido aquel fatal 11 de septiembre, en cualquier conversación que se iniciara sobre tema alguno siempre salía a relucir  aquel recuerdo doloroso.   
Días más tarde en cualquier emisión se señalaba la decisión del gobierno por comenzar una guerra contra el medio oriente. La ciudadanía estaba atemorizada con el recuerdo de aquel septiembre.

Jonh, no estaba de acuerdo con la guerra que se comenzaba a planear contra Irak, era tanta su preocupación que no sabía que hacer para que esta terminara aún cuando no había comenzado. Tenía dentro de él un deseo de saber por qué fue que cometieron aquel atentado, por qué  causarle la muerte a personas inocentes; y a la vez, sentía en su interior aquella necesidad de venganza. Creía por momentos que lo justo era hacer sentir a los contrincantes lo que ellos un 11 de septiembre hicieron vivir a los estadounidenses.

Una noche antes de dormir Jonh recuerda imágenes que le fueron mostradas una y otra vez al hablar de aquel atentado terrorista, no podía borrarlas de su mente... y un momento más tarde...

Corre tras oír un gran estruendo a sus espaldas. Aviones van de aquí para allá disparando a todo lo que se mueva,  tanques de guerra recorren las calles en las que antes sólo se respiraba tranquilidad. Soldados armados escondidos tras muros llevan en las manos armas con la tarea de disparar a cualquiera que se acerque. 

Mira a cualquier lado, abajo y arriba parece que están sitiados, no sabe que esta pasando, ¿por qué es que ahora tiene que huir para salvar su vida bajo aquella lluvia de balas? 

De pronto escucha una conversación en árabe que extrañamente entiende, extrañamente porque nunca había estudiado aquel idioma. Alcanza a escuchar algunas frases que le indican que están ahí como venganza por el atentado terrorista que los estadounidenses hicieron contra Irak.  Asombrado por lo que escucho en aquella platica entre soldados, deja de correr,  se vuelve hacía ellos para explicar que los estadounidenses son inocentes sobre aquellos cargos que les están adjudicando, pero sus palabras no son escuchadas por el cúmulo de sonidos que provocaban los disparos a su alrededor. 

Desesperado y ansioso por ser escuchado decide tomar una piedra y aventarla al tanque que conducen aquellos soldados que minutos antes platicaban el motivo de la guerra.  Estos alcanzan a verlo entre el viento revuelto y detienen el tanque de guerra. 

En ese momento Jonh comienza a hablar…. pero la alarma del despertador lo interrumpe...
