CULTURA MEDIATIZADA

Hoy día en donde la sociedad actual se encuentra globalizada y donde todo lo que sucede (hechos políticos, sociales, culturales, económicos, etc. ), son vistos casi al instante por medio de internet, la televisión, la radio; estos medios masivos de comunicación son unos instrumentos muy poderosos para la socialización de los diferentes sectores de la sociedad

”Los medios de comunicación de masas se han convertido en un importante agente de socialización de niños, jóvenes y adultos, una de cuyas características fundamentales es que permiten la comunicación, simultanea o no, con un elevadísimo, numero de personas en cualquier lugar del mundo”
(VERA, Julio)

Todos los sectores de la sociedad actual, niños, adolecentes, jóvenes y adultos no se escapan a la influencia, en un menor o mayor grado, del cual  uno de los principales  objetivos es el del control de las preferencias de consumo, esto es la compra de mercancías no básicas en el individuo, haciéndolo  creer  tener con esta acción de compra  un estatus social alto o importante.
 Lo cual permite a las empresas que están desarrollando constantemente productos supuestamente para satisfacer las necesidades de su público consumidor, y lo que en realidad es solamente garantizar la concentración de riqueza en unas cuantas personas o familias, en las sociedades donde nos desarrollamos y vivimos.
Así mismo los medios de comunicación no escapan a la concentración de grupos empresariales en donde con esto, disponen de los diferentes medios que existen hoy en día como lo son la televisión, la radio, la prensa escrita y el internet. Esto siendo característico del modelo económico capitalista, les permite a los grupos empresariales tener un mayor dominio en la sociedad y mientras mas medios se tengan en un país o continente será mas fácil obtener poder político, económico y social. 
La forma de operar estos medios de comunicación, radica de donde proviene su necesidad de dominio y poder, ya que ellos tienen que atender a diferentes clases dominantes en la sociedad y a su vez a sus mismos intereses de  grupo. Esto es como manejan la información de un evento o hecho en la sociedad y si hay línea o convenio con la clase gobernante pues los manejan de la mera en que convinieron o pactaron. Si no entonces ellos tienen una línea llamada editorial donde describen o dan opinión del evento en base a sus intereses económicos. Ejemplos hay muchos, como lo son: El problema de la comunidad de Atenco, en el Estado de México; la penalización o no del aborto en el país; la pobreza en México, la alza de impuestos por parte del gobierno; la corrupción; el narcotráfico, etc.
Todos estos eventos tan cotidianos, que los medios de comunicación lo abordan de diferentes tipos y maneras, dependiendo a su interés o su conveniencia. Lo único que podemos tener los oyentes y lectores es en estar de acuerdo con los puntos de vista o no. Pero el gran problema que tiene la sociedad de hoy en que vivimos solamente resolviendo los problemas básicos como comida, vivienda, vestimenta y de subsistencia, dejando a segundo término todo lo que nos aqueja y parece que la sociedad no tiene criterio de análisis para resolver problemas de hambre, vivienda digna, mayor educación,  corrupción, etc.
Si entendemos como socialización al proceso de adaptación de un individuo a su entorno dentro de una sociedad, por medio del conocimiento, modelos, valores y símbolos que le van a permitir durante su vida, la forma de actuar, pensar y sentir en los diferentes grupos sociales que intervenga, donde existe otros importantes agentes de socialización como los son: la familia; la escuela; las asociaciones; los partidos; la iglesia, etc. 

“Podemos definir a la socialización como el proceso por cuyo medio la persona humana aprende e interioriza, en el transcurso de su vida, los elementos socioculturales de su medio ambiente, los integra a la estructura de su personalidad, bajo la influencia de experiencias y de agentes sociales significativos, y se adapta así al entorno social en cuyo seno debe de vivir “

(VERA, Julio)

Estos agentes antes descritos influyen en la etapa básica o primaria del  individuo, donde los conocimientos y valores se dan de forma directa ya sea con la palabra; ya sea por el ejemplo o bien con la convivencia, lo cual construye una primera evolución de conocimiento de la forma de comportarse y actuar en sociedad. Este primer proceso es  lento ya que dura los primeros años de vida, en la medida que los padres, tutores y educadores tengan una mayor participación formativa, en esa mediada los individuos tendrán una mejor base mas solida y definitiva encaminada a sus objetivos en la vida y de desarrollo personal así como el profesional. 
En las ultimas 4 décadas los medios de comunicación masiva han cambiado las formas y hábitos de vida de las personas, sobre todo porque utilizan una gran cantidad de imágenes ( publicidad ), que ha repercutido en la forma de pensar y actuar desde los niños, adolecentes, jóvenes y adultos en general.

Otro aspecto importante que han tenido a su favor los medios de comunicación masivos, es que llegan cada día a un mayor numero de auditorio ( masas ), y esto les permite tener una mayor penetración de su influencia y mucho mas rápidamente les permite transformar el conocimiento de la personas en la sociedad actual.
Así con nuevos valores, normas, modelos y símbolos; los medios de comunicación masiva constituyen y desarrollan nuevas identidades de los individuos en una sociedad donde todos los días hay un impresionante volumen de información, que va influyendo poco a poco al individuo
”los medios de comunicación, especialmente la televisión o internet, son potentísimos difusores de recursos para la representación simbólica y la construcción de la identidades de los individuos y los grupos quienes se apropian de sus materiales para darle sentido mediatizados por su cultura y su personalidad”
(VERA, Julio)

Estas acciones de los medios de comunicación a los diferentes individuos de la sociedad, contra restan la acciones de otros agentes que cada vez menos intervienen en la formación del conocimiento y desarrollo del individuo, como los son la familia; la escuela; las asociaciones; los partidos; la iglesia, etc. 

Hay varias situaciones muy claras y especificas que se dan en la sociedad; como unos efectos directos de los medios de comunicación masivos a los individuos que la integran y que a continuación se enuncian:
· La creación de necesidades de los individuos.-

Los medios de comunicación crean o inventan necesidades a los consumidores, que estos invariablemente caen en el juego de mercado e inmediatamente la reacción es, la compra del producto, sin tener realmente una necesidad natural.

· La  Moda.-

Crean una infinidad de marcas, destinadas a los diferentes segmentos de mercado, para que los individuos compren las prendas creadas y hagan sentirse que están 

· Modelos  de  vida.-

Inventan necesidades en la sociedad actual donde los individuos vales o eres importante por lo que tienes; como son casa, carro, capital, belleza, etc.  Y si tienes todo los anterior eres una persona de éxito, y si no tienes nada eres un fracasado.
·  Publicidad  y Status.-

Las imágenes de mujeres delgadas y bellas, con joyas y ropa fina; las imágenes de los varones manejando autos lujosos y fumando o toman en una reunión de negocios. Son todas estas imágenes que se proyectan todos los días en los medios de comunicación masivas (electrónicos e impresos), han venido a modificar sustancialmente el desarrollo y hábitos de niños, adolecentes, jóvenes y adultos. Creando niños-adultos o bien adultos-niños.

A todo este fenómeno de socialización de los medios de comunicación, existe una de las pocas posibilidades de minimizar todos o gran parte de sus efectos negativos que hemos enunciado anterior mente;  y es la Educación, que permite concientizar a los individuos de la sociedad, de tales efectos negativos y corregir el camino hacia una sociedad mas justa y equilibrada en todos sus aspectos sociales.
Si una sociedad esta mejor educada (con un menor grado de analfabetismo), con un mayor grado de educación de todos los individuos que conforman una sociedad, entonces tendrán una mejor base, para tomar un mejor criterio, para mejorar su entorno y mundo que le rodea. 

Con mejores modelos educativos y culturales en la sociedad moderna, se tendrán mejores individuos (niños, adolecentes, jóvenes y adultos) que podrían ir cambiando de forma paulatina a los medios de comunicación masiva (Comercial), a unos medios con mayor apego   

Cultural y teniendo mayor información recreativa y hasta una mayor democratización de los medios de comunicación. Por lo que la sociedad, conjuntamente con el estado tendrá un papel importantísimo en el futuro de los medios de comunicación. Y así tener un balance de medios de comunicación tanto comerciales como culturales, que permitan la formación balanceada del individuo en la sociedad actual.
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