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INTRODUCCIÓN

En el presente ensayo se pretende abordar el tema que quisiera tratar principalmente que es el de la cultura mediatizada, un tema que es de gran importancia debido a que la cultura mediatizada está presente en todos los aspectos de nuestra vida cotidiana y no podemos dejar de pasar por alto que día con día nos vemos más involucrados con esta cultura.
Por lo tanto hare una reflexión sobre cómo influye la cultura mediatizada en la sociedad, pero no solo ver los aspectos negativos de esta cultura, sino ver cómo puede apoyar a lo educativo, que es lo que me importa principalmente como pedagoga.

Al final del ensayo se incluye un glosario, para que el lector identifique los términos más importantes que se tratan en este tema y logre en futuro saber relacionarlos tanto con el tema principal como con su entorno.
No pretendo profundizar en el tema, solo pretendo hacer una reflexión acerca del papel que juega la cultura mediatizada en la sociedad, ventajas y desventajas de la misma.

Las palabras claves en este trabajo son:
· Medios de comunicación

· Sociedad

· Socialización

· Educación

· Tecnología

Con las palabras mencionadas anteriormente, será más fácil la comprensión de este trabajo.
DESARROLLO

A través del tiempo hemos visto como los medios de comunicación han ido evolucionando, desde lo más simple como lo puede ser una carta o un telégrafo hasta las tecnologías más sofisticadas por ejemplo una computadora y todo lo que este aparato conlleva. Pero todos estos medios tienen un objetivo, transformar la cultura simple en una cultura mediatizada, debido a la influencia de los medios de comunicación. 
En épocas anteriores no era tan marcado este tema de los medios de comunicación pues estos no buscaban en sí una homogeneidad en sí, tal vez su objetivo era poder comunicar a la gente lo que pasaba y de la misma manera dar a la oportunidad de comunicarse entre sí, a largas distancias y en un tiempo relativamente corto, sin embargo como en todo lo que se desarrolla en determinada época tiende a evolucionar, y así sucedió lo mismo con los medios de comunicación, fueron evolucionando y su objetivo principal ya no era dar a conocer lo que pasaba sino que daban a conocer la información pero “manipulando” la información para darla al televidente.
No existe una población determinada a la cual estén dirigidos estos medios, pues sea cual sea la temática que decidan tratar siempre van a lograr el objetivo: hacer de la sociedad una sociedad hasta cierto punto mediatizada, este debería ser el objetivo solo de los medios de comunicación, y nosotros deberíamos saber identificarlos pero no nos damos cuenta de lo que pretenden hacer de nuestra sociedad, nos dejamos llevar por lo que nos dicen, llegan a formar una identidad, una forma de pensar en nosotros, esto lo logran a través de mensajes que llegan a cada persona, pero por la rapidez de estos mensajes no logramos identificarlos.

De la misma manera en como la cultura se transforma con gran rapidez, debería existir más conciencia en los espectadores para que estos logren identificar lo que es bueno y lo que es mejor dejar pasar o simplemente no tomar en cuenta, pero parece que sucede totalmente lo contrario, no sabernos distinguir entre lo que sirve y lo que es mejor dejar pasar, por esta razón junto con la fuerza y la generalidad con la que los medios de comunicación manejan la información, es difícil que el espectador no logre distinguir los aspectos anteriores.
A estos medios masivos de comunicación se suma el proceso de socialización en los que se ven involucrados igualmente, pero primero dejare en claro el concepto de socialización “entendida como el proceso por cuyo medio la persona humana aprende e interioriza, en el transcurso de su vida, los elementos socioculturales de su medio ambiente, los integra a la estructura de su personalidad, bajo la influencia de experiencias y agentes sociales significativos, y se adapta así al entorno social en cuyo seno debe vivir” (Guy Rocher 1980: 133-134).
Siguiendo con el concepto de socialización de Rocher, podemos darnos cuenta de que en este están inmersos varios factores como lo son: los sociales, culturales, ambientales, e incluso las experiencias de cada individuo, y si le sumamos a estos factores la influencia de los medios de comunicación, tenemos como resultado tener una cultura mediatizada, que genera diversos resultados en un individuo por ejemplo: formar su comportamiento, identidad, crear estereotipos, consumismo, etc.

Es aquí donde los medios de comunicación cumplen con los que les ocupa principalmente crear una sociedad homogénea y que hasta un punto determinado no razone lo que está percibiendo, hare referencia a lo que menciona Margarita Riviére (2003:41) “los medios en mi opinión ya no informan o, si lo hacen, ese objetivo resulta secundario. Los medios, aunque no quieran reconocerlo porque seguramente no tienen tiempo de reflexionar, educan. Ésa es su misión: la educación permanente de las personas, mediante la creación de preferencias, de valores, de hábitos culturales, de mitos y antimitos, de costumbres.” 
Con esto se puede confirmar que los medios buscan educar, pero no exactamente de una buena manera, sino que buscan educar en lo que mejor les convenga a ellos, pero hay que ponernos a pensar ¿Cómo podríamos emplear de buena manera estos medios? ¿Qué sería necesario para darles un buen uso? Y sobretodo ¿Cómo lograr formar en la gente una conciencia en la gente para que no se dejen llevar por todo lo que nos presentan estos medios de comunicación masivos?
Contestando a las preguntas lo primero seria empezar por identificar los problemas que existen en el sistema educativo relacionado con la tecnología, pues es muy  visto que las escuelas aunque cuenten con la suficiente tecnología, el personal docente no está capacitado para darle un buen uso y es aquí donde doy respuesta a la segunda pregunta, se necesita una capacitación de calidad y una actualización constante, de lo contrario no podemos avanzar, aunque contemos con la tecnología más sofisticada.
Para contestar la última pregunta, es necesario un gran esfuerzo para poder hacer conciencia en cada una de las gentes que esta contacto con cualquier tipo de comunicación, sé que es muy difícil pues mucha gente cuenta con una estructura  mental formada desde que son pequeños, sería más fácil que empezáramos por los más pequeños pues de esta manera podemos moldear su pensamiento y formemos individuos que sean capaces de identificar lo que es bueno y malo de los medios de comunicación.
Como menciona Riviére, M, 2003, “el sistema educativo mediático debería ser también mirado como una acumulación de materiales de información cuya presencia no es en absoluto gratuita sino que están ahí en función de unos valores, interese y objetivos que responden, sobre todo a propósitos de los más variados grupos de presión e interés” . Y esto es lo que debemos tener en cuenta realmente, que no es malo que los medios eduquen, pero lo malo es cuando nos enfrentamos a la realidad, la cual es que no contamos con la suficiente capacitación para el uso de estos medios tecnológicos.

CONCLUSIÓN 
Como se pudo observar en el desarrollo del trabajo, los medios tienen gran influencia en la sociedad de hoy en día y lejos de que tengan un buen objetivo buscan homogeneizar una cultura, para hacer de esta una cultura mediatizada, aclaro que no con esto quiera decir que los medios de comunicación jueguen el papel de “villanos” en nuestra sociedad, pues nos brindan grandes beneficios tecnológicos y nos ayudan a ir evolucionando como sociedad.
Sin embargo nosotros no tenemos la conciencia o la capacidad necesaria para saber darle un buen uso a estos medios, que bueno sería que lográramos aprender a saber cómo usarlos, pero algo más importante que esto o que incluso puede ir ligado a lo anterior es que logremos identificar todos los mensajes que conllevan los medios masivos de comunicación, solo de esta manera podremos ser una sociedad con conciencia y no una sociedad mediatizada.
GLOSARIO

· Medios de comunicación: son instrumentos fundamentales de diseminación de información, de educación y de cambios en las culturas y prácticas sociales de cualquier país o nación. Su función es sumamente delicada y sus alcances y consecuencias pueden ser el principio de un cambio positivo o el escollo para un avance.
· Sociedad: Sistema o conjunto de relaciones que se establecen entre los individuos y grupos con la finalidad de constituir cierto tipo de colectividad, estructurada en campos definidos de actuación en los que se regulan los procesos de pertenencia, adaptación, participación, comportamiento, autoridad, burocracia, conflicto y otros.
· Socialización: proceso por el cual el ser humano adquiere la experiencia de interrelacionarse con los demás, adquiriendo en dicha experiencia aptitudes y conocimientos que le permitirán desenvolverse en la sociedad.
· Educación: proceso mediante el cual se afecta a una persona estimulándola para que desarrolle sus capacidades cognitivas y físicas para poder integrarse plenamente en la sociedad que la rodea.
· Tecnología: proviene del griego tekne (técnica, oficio) y logos (ciencia, conocimiento). abarca un conjunto de técnicas, conocimientos y procesos, que sirven para el diseño y construcción de objetos para satisfacer necesidades humanas.
· Mass media: Conjunto de los medios de comunicación (periodismo, radiotelefonía, televisión). 
· Cohesión social: es un estado en el que existe una visión compartida entre los ciudadanos y el gobierno acerca de un modelo de sociedad basado en la justicia social, la primacía del estado de derecho y la solidaridad.
· Cultura: es una abstracción, es una construcción teórica a partir del comportamiento de los individuos de un grupo.
· Ambivalencia: Presencia de actitudes abrumadoras simultáneas y contrastantes, ideas, sentimientos e instintos hacia un objeto, persona o meta; término acuñado por Bleuler quién diferenció tres tipos: ambivalencia afectiva, ambivalencia intelectual y ambivalencia de la voluntad.
· Subliminal: Que se percibe en un nivel inferior al umbral de la conciencia, que no se tiene conciencia de un estímulo, debido a que éste es de poca intensidad, muy lejana o muy breve.
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