POBREZA EN MÉXICO ¿está cercana a ti?

INTRODUCCIÓN
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Te levantas en una cama úni

Te invitamos a participar en esta webquest, para que puedas descubrir algo más acerca de este tipo de personas pertenecientes a tu país, visualizar realidades próximas a tu vida y a ser partícipe de proyectos de AYUDA a esta población. 

ATRÉVETE a formar parte de los jóvenes del cambio, tu país te necesita, y sólo lo podremos lograr si hacemos una profunda conciencia y nos ponemos en el lugar de aquellas personas...

TAREA

A lo largo de un trabajo personal principalmente de profunda reflexión, así como grupal para la  investigación y observación; buscamos que logres crearte una conciencia de la realidad en la que vivimos, así como  que logres identificar y valorar todo lo que tienes a tu alcance que tantas veces dejamos de apreciar por el simple hecho de tenerlos en cualquier momento. 

Dentro de este proceso se te presentará la oportunidad de unirte a proyectos de ayuda a familias en extrema pobreza por lo cual te invitamos a participar activamente de esta webquest para que una vez terminada te encuentres motivado para dar el siguiente paso de ayudar y crear un cambio que está en tus manos...
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PROCESO
Dentro de la webquest POBREZA EN MÉXICO ¿está cercana a ti?, encontraras diferente momentos que te ayudarán a complementar el camino que deseamos camines y descubras a través de esta. Estos espacios estarán divididos en momentos grupales y personales y estos son:

• Observa tu entorno

• Y ¿qué haría yo si...?

• Tus experiencias también son mías
• En números veo mi realidad

• Manos a la obra

• Y tú ¿estás listo?... participa y únete
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- Momento 1. Observa tu entorno.

. Identifica alguna persona en situación de calle.
. Obsérvala durante 15 minutos. Ve anotando todas las actividades que realiza a lo largo de estos minutos, fíjate bien sí esta sólo o acompañado, la ropa que está utilizando, la edad que tiene aprox., sí es hombre o mujer, que papel juega dentro de la actividad que desarrolla, cómo es su actuar etc.

. Una vez anotadas tus observaciones dirígete a un lugar en el que puedas estar sólo y cómodo para reflexionar. 
. Ve el video que se encuentra en: http://www.youtube.com/watch?v=o3wk-lLrPaU&feature=related
- Momento 2. Y ¿qué haría yo si...?
. Comienza a recopilar todo lo que te llamó la atención de lo observado, anótalo en orden de importancia para tu criterio y súbelo a tu blog. 

. A continuación ponte en el lugar de la persona que observaste y como primera actividad, imagina que un día despiertas y te ves en la situación de dicha persona, anota tu experiencia. Lo segundo que debes de hacer es: deja por un día únicamente de cenar. A la mañana siguiente anota tu experiencia... ¿tienes hambre? Sólo han pasado aprox. 10 horas. 
. Piensa en la alimentación de estas personas y date a la tarea de investigar ¿cómo es la alimentación en esta situación de pobreza? Crea una presentación de power point plasmando tu investigación. Te sugerimos la siguiente página: 
http://e-consulta.com/blogs/educacion/?tag=educacion-y-pobreza-en-mexico
 - Momento 3. Tus experiencias también son mías.
. Reúnete en equipo y compartan hasta este momento el trabajo individual.
. Deben de sacar ideas generales y de igual manera subirlas al blog.

. Se sabe que en este tipo de población los niños de las ingenian para divertirse, son su creatividad y en trabajo en equipo creen un juguete únicamente con materiales de reciclado de la naturaleza etc. 

. Una vez terminado el juguete, vayan a su escuela y pregúntenle a un niño más pequeño que ustedes que haría con él si se lo regaran, así como si le gustaría tenerlo.

. Realicen el punto anterior pero esta vez con un niño de la calle.

. A través de ideas concretas realicen un archivo en donde venga la comparación entre los dos niños, así como sus experiencias tanto individuales como en equipo al realizar la misma. 

. Tomen una fotografía de su juguete y súbanla al blog. 

- Momento 4. En números veo mi realidad.
. Es momento de profundizar un poco más en la situación de pobreza que se vive en México, por lo cual te pedimos hagas una investigación profunda acerca de los tipos de pobreza que existe, el número de personas en estas condiciones, qué lugares son los de mayor número de personas en extrema pobreza, que tipo de educación tienen etc. (puedes meter tu investigación acerca del tipo de alimentación) te sugerimos que visites: 

http://www.coneval.gob.mx/mapas/NACIONAL/Nacional.pdf

http://www.inegi.org.mx/est/contenidos/espanol/sistemas/enigh/enigh_2006/default.asp
http://www.diputados.gob.mx/cesop/boletines/no1/cuaxls.PDF
http://www.explorandomexico.com.mx/about-mexico/6/107/

http://e-consulta.com/blogs/educacion/?tag=educacion-y-pobreza-en-mexico

. Con información concreta previamente investigada y analizada por equipo, imagina que son políticos que está en sus manos ayudar a estas personas, que leyes e ideas se les ocurrirían para poder mejorar su situación actual. Realiza una presentación un power point con el trabajo realizado, súbela al blog. No olvides argumentar tus ideas y propuestas con datos estadísticos acerca del tema. 
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- Momento 5. Manos a la obra. 

. Después de recorrer la realidad que se vive, y verla desde nuestro propio lugar, así como las fuertes cifras de pobreza en México te invitamos a poner manos a la obra. 
 . Escucha el podcast anexo al final de la página.
. Realiza las emociones que te fluyeron al escucharlo. (Esta actividad es individual)

. Anota si estarías dispuesto a hacer algo por este tipo de personas y el por qué.

. Investiga acerca de la organización un techo para mi país, visitando: www.untechoparamipaís.com.mx 

. Opina y da una crítica acerca de la labor que realizan estos jóvenes como tú.
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- Momento 5. Y tú ¿ya estás listo?

. Ve el siguiente video: http://www.youtube.com/watch?v=Rt7dfCHDnto
. Asiste a las oficinas de UTPMP con tu equipo correspondiente

. Realiza un mapa conceptual (utilizando tecnología) donde explique la función, objetivos, ideologías, actividades etc. De la información recabada en la visita a las oficinas.
. Regístrate en la página UTPMP y espera las fechas para unirte a construir una casa para familias en extrema pobreza, en ti queda esta tarea final pero ATRÉVETE A DAR ESE CAMBIO...
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EVALUACIÓN
· Todas las actividades tanto individuales como en equipo, deberán de subirse al blog correspondiente, ya sea el personal o el que elaboren en equipo.

· Deben de cumplir con los puntos requeridos y de preferencia con un extra de cada quien o equipo, que pueden ser fotos, páginas encontradas interesantes y útiles para ampliar el conocimiento etc. 
· Los equipos deberán de ser de 5 personas.
· Deben de entregar su nombre de usuario con el que se inscribieron el la página de UTPMP.
· Todos los trabajos a presentar deben de incluir argumentos así como referencias bibliográficas que los sustenten.
Para cualquier aclaración no duden en enviarnos sus preguntas a: manzanita_krash@hotmail.com
CONCLUSIÓN
POBREZA EN MÉXICO ¿está cercana a ti?

Es un espacio para jóvenes que les permite, profundizar acerca de la pobreza en México, situándolos en la realidad que no está muy lejos de ellos.

Después de diversas actividades tanto personales como grupales, los jóvenes irán formando conciencia de la ayuda que este tipo de población necesita.

Esta webquest cuenta con el apoyo de Un techo para mi país para la orientación a los jóvenes de cómo poder ayudar y dar un cambio al país en el que vivimos. Invitándolos a formar parte activa de este movimiento y ATREVERSE a ayudar a quien más lo necesita.
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PODCAST: 





Te levantas en una cama única para ti, vas al baño y puedes lavarte las manos, la cara e incluso darte un buen baño de 15 min. con agua caliente. Después de eso un rico desayuno te espera, de seguro con algo de jugo, leche, huevo, fruta... Tan común te es poder salir de casa bien abrigado directo a la escuela, regresar a casa y seguir la rutina del día a día. Pero ¿te has puesto a pensar que aprox. 50 millones de ciudadanos viven en extrema pobreza, de los cuales muchos están en lugares cercanos a ti? 
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